

MADRID I BARSELONA

7 dana (6 noćenja) – avionom

POLAZAK: 17. maj 2025.
maj 2025.

POVRATAK: 23.

**Cena putovanja sa uračunatim aerodromskim taksama i
svim neophodnim troškovima:**

1190 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (17.maj 2025.) BEOGRAD – MADRID. Sastanak putnika kod INFO PULTA, pored šaltera za check in na aerodromu "Nikola Tesla" u 3.25 sati. Let za Madrid (JU 570) u 06.25 sati. Sletanje na aerodrom "Barajas" u Madridu u 09.45 sati. Polazak autobusom za Madrid grad čija Istorija započinje sredinom devetog veka, kada je na mestu gde se danas nalazi kraljevska palata podignuto utvrđenje od strane Mavara. Od četrnaestog veka Madrid postaje jedan od centara Španije, a njegov pravi uspon započinje sredinom šesnaestog veka. Tada on postaje i glavni grad Kraljevine, i taj status se gotovo nikada nije menjao. Od devetnaestog veka Madrid je postao središte brojnih previranja u Španiji, počevši od Napoleonovih ratova, pa sve do građanskog rata koji se širio celom Španijom. Danas je Madrid jedan od najrazvijenijih gradova sveta. Razgledanje grada autobusom. Vožnja glavnim ulicama jedne od najlepših evropskih prestonica, prekrasnim avenijama del Prado, de la Kasteljana i Gran Via, kraj predivnih trgova, veličanstvenih zdanja i najpoznatijih spomenika: Španski trg, trg Oriente, Puerta del Sol, trg sa fontanom Sibeles, prostrani park Retiro bogato ukrašen skulpturama i drugo. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.

2. dan (18.maj 2025.) MADRID /TOLEDO/. Doručak. Slobodan dan ili poludnevni fakultativni izlet za Toledo. Nekada glavni grad, danas član Uneskove liste svetske baštine, Toledo je pravi dragulj u španskoj kruni. Ovaj naziv grad duguje tome što su ga osvajale i nastanjivale tri kulture, hrišćani, muslimani (Mavari) i Jevreji. Procvat je u stvari doživeo za tri veka vladavine Mavara, koji su praktikovali za tadašnje vreme prilično neuobičajenu versku toleranciju. Sve religije su živele u miru jedne pored drugih, što je dovelo do toga da ćete na tako malom prostoru videti kombinaciju renesansnih crkava, sinagoga i džamija. Posle pada Mavara sačuvani su njihovi spisi, koji su se nalazili u gradskoj biblioteci, za koje su mnogi verovali da su izgubljeni. Tu su bila dela velikih grčkih filozofa, ali i arapskih naučnika. Padom Toleda u 11. veku u ruke kralja Leona i Kastilje, grad postaje prestonica Kastilje, a posle ujedinjenja s Aragonom, početkom 16. veka, i cele Španije. Taj status je uživao sve do 1565. godine, kada je Madrid postao glavni grad svih Španaca. Međutim, 16. vek nije doneo samo politička previranja već i El Greka, slavnog grčkog umetnika, koji je svoja najbolja dela uradio baš u Toledu, a deo njih danas se čuva u njegovoj kući – muzeju u samom gradu. Razgledanje grada. Noćenje.

3. dan (19.maj 2025.) MADRID /SALAMANKA – SEGOVIA/. Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni izlet za Salamanku i Segoviu. Salamanka jedan od najlepših renesansnih gradova u Evropi, poznata po monumentalnim znamenitostima i univerzitetu (osnovanom 1218.) koji je najstariji u Španiji i peti po starosti u svetu. Stari grad je 1988. godine upisan na UNESCO-v popis mesta svetske kulturne baštine u Evropi. Zahvaljujući renesansnim građevinama od lokalnog Villamayor peščanika, Salamanku su prozvali "Zlatni grad" Glavne znamenitosti grada su; Glavni trg (Plaza Mayor), središnji gradski trg koji je dizajnirao Andrés García de Quiñones početkom 18. veka. Izvorno je korišćen kao arena za borbe sa bikovima, a danas kao muzička pozornica. Uz trg se nalazi Središnja gradska pijaca, Katedrala iz 12. veka, najstariji univerzitet u Evropi koje je u Salamanki osnovao kralj Kastilje i Leóna Alfons IX. 1218. godine, renesansna palata „Palacio de Monterrey”, iz 1539. god. Nastavak puta za Segoviu, grad istoimene autonomne provincije u autonomnoj zajednici Castilly y León. Nalazi se na reci Eresmi, 65 kilometara sjeverozapadno od Madrida. Uže središte grada, stari grad s akvaduktom, je na UNESCOvom popisu mesta svetske baštine od 1985. godine. Glavne znamenitosti grada su Rimski akvedukt (Akvedukt u Segoviji) sagrađen za rimskog cara Trajana – jedan od najbolje očuvanih u svetu; izvorno dug 18 kilometara s razlikom visine od 1 km; koji i dan danas napaja grad vodom, Srednjovekovni dvorac Alcázar rezidencija kraljeva Kastilje, Gotička katedrala (1522.-1577.), jedna od najvećih gotičkih katedrala i verovatno poslednja kasnogotička katedrala na svetu. Noćenje.

4. dan (20.maj 2025.) MADRID - SARAGOSA - BARSELONA - CALELAR DE MAR. Doručak. Odlazak za Saragosu Saragosa je glavni grad severoistočne španske regije Aragon. Smještena na rijeci Ebro, Saragosa je jedan od velikih monumentalnih španskih gradova u kome su na gotovo svakom koraku vidljivi uticaji Rimljana i Mavara, Centralno mesto grada je svakako monumentalni 500 metara dugačak trg Plaza Nuestra Senora del Pilar. Na njemu je dominantna istoimena bazilika. Prvo je sagrađena mala kapela, posle čega sledi niz sve većih crkvi, što je kulminiralo u ogromnoj baroknoj bazilici koja se vidi danas. Basílica de Nuestra Senora del Pilar je izvorno napravljena 1681.godine, a

izmijenjena u 18. veku. Veliku glavnu kupolu nosi deset manjih, svaka sa crepovima plave, zelene, žute i bele boje. Ima četiri prekrasna zvonika na sve četiri strane. U jednom je ugrađen lift i može se popeti i pogledati grad sa visine od 80m. Najveće umetničko delo je oltar iz 16.veka od alabastera i slike na kupoli. Unutar crkve je mali muzej zavetnih darova, uglavnom nakit, prekrasni zlatni i srebrni predmeti. Kako se crkva nalazi na samoj reci treba je pogledati sa starog kamenog mosta Puente de Piedra, čiji ulaz čuvaju po dva lava sa svake strane. Tek tada shvatite monumentalnost ovoga zdanja. Poseban je doživljaj videti je noću osvijetljenu stotinama reflektora. Do nje je velika palata u kojoj je gradska kuća, a do nje je renesansna palata La Lonja iz 16.veka, koja je nekada bila središte trgovaca, a danas prostor za izložbe. Znamenitosti u stilu Mudéjar, koji kombinuje islamsku i gotičku arhitekturu, uključuju Aljaferiju, to je utvrđena srednjovekovna mavarska palata sagrađena u drugoj polovini 11., to je bila rezidencija dinastije Banu Hud kao i Spasiteljevu katedralu, rimokatoličku katedralu započetu u 12. veku. Nastavak putovanja za Barselonu. Po dolasku razgledanje grada koji je bio naseljen još u praistoriji gde se nalazila i grčka kolonija Kalipolis, a kasnije su ovu regiju preuzeli Kartaginjani. Tokom desetog veka oko Barselone su se borili Mavari i lokalni Katalonci, da bi na kraju trijumfovali Katalonci. Do ujedinjenja Aragona i Katalonije Barselona je bila jedan od najsnažnijih trgovačkih centara u Evropi. Ovaj veliki grad ima veliko kulturno i istorijsko nasleđe, a najpoznatije ime sigurno je ime Antonija Gaudija, španskog i katalonskog arhitekta, čijih je čak sedam dela UNESCO proglasio svetskom kulturnom baštinom. Panoramski obilazak autobusom: Olimpijska luka, crkva Sagrada familia - remek delo arhitekta Antonija Gaudija, avenija Diagonal, park Guelj, brdo Mon Žuik, Paseo de Grasiya – najglamuroznija ulica Barselone, Španski trg, imponzantni spomenik Kristoforu Kolumbu, La Rambla, trg Katalonija, stara gotška četvrt. Transfer do mesta Calelar de Mar. Smeštaj u hotel. Noćenje.

5. dan (21.maj 2025.) CALELAL DE MAR / GERONA I FIGUERAS - MUZEJ SALVADORA DALIJA /. Doručak. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada ili celodnevni fakultativni izlet za Geronu, grad sa dugom istorijom, veruje se da je osnovan oko 76. godine pre nove ere. Reka Oniar deli grad na dva dela, odvaja stari od novog. Geronu su prvobitno izgradili Rimljani kao utvrđenje, a najbolji način da se istraži srednjovekovni grad je šetnja uskim ulicama starog grada. Grad ima bogato arhitektonsko nasleđe sto se najbolje ogleda u katedrali iz XI veka kao i rimskim zidinama. Između ostalog grad je poznat i po najbolje očuvanoj jevrejskoj četvrti u Evropi. Polazak autobusom do rodnog mesta cuvenog slikara Salvadora Dalija i obilazak retrospektivnog muzeja pod nazivom Museo Teatro Salvadory Gala Dali. Obilazak muzeja. Noćenje.

6. dan (22.maj 2025.) CALELAL DE MAR / MONTSERAT - TIBIDABO/ŠPANSKO SELO/ CALELAL DE MAR /. Doručak. Slobodno vreme ili celodnevni fakultativni izlet za Montserrat, Tibidabo i Špansko selo. Montserrat je jedno od najzagonetnijih i najlepših mesta, ne samo u Španiji nego u celom svetu. Ovde, u slikovitim stenama, sakriven je drevni benediktinski manastir istog imena iz XI veka. Manastir Montserrat nalazi se na visini od 725 metara nadmorske visine. Početkom XX.veka manastir je obnovljen, rekonstrukciji je prisustvovao poznati španski arhitekta Antonio Gaudi. Manastir čuva čudotvorni srednjovekovni kip Bogorodice s detetom, koji privlači brojne hodočasnike iz celog sveta. Drvena statua ima visinu od 95 cm, izrađena od crne topole i odevena u zlatnu odeću. Ovo nacionalno svetište je zaštitnik Katalonije. U manastiru živi 80 monaha benediktinskog reda. Danas se u manastiru čuva izuzetno bogata i vredna zbirka umetničkih predmeta. Među vrednim eksponatima postoje čak i oni iz drevnog Egipta i sa Bliskog istoka. Osim njih, tu se mogu videti remek dela El Greka, Zurbarana, Caravaggia, Dalija i rana dela Pikasa. Montserrat ima dečji hor, što se smatra najstarijom školom pevanja u Evropi. Oko samostana Montserrat osnovan je 1987 godine, Nacionalni park Katalonije. A planina i benediktinski samostan su popularna turistička atrakcija u Španiji. Odlazak na brdo Tibidabo, najvišu tačku Barselone odakle se pruža prelep pogled na celu Barselonu. Posete španskom selu (Pueblo Espanjol) koje je otvoreno kao muzej raznih kultura i građevina Španije, tako da nakon posete imate osećaj da ste posetili celu Španiju. Noćenje.

7. dan (23.maj 2025.) CALELAL DE MAR - BARCELONA - BEOGRAD. Doručak. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Sobe treba napustiti do 11 sati. Transfer do aerodroma. Let za Beograd (JU 585) u 20.40 sati. Sletanje na aerodrom „Nikola Tesla“ u Beogradu u 23.10 sati.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “MADRID I BARCELONA”:

U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi): avio i aerodromske takse u Beogradu, Madridu i Barseloni (na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama), avionski prevoz na relaciji Beograd – Madrid /Barselona – Beograd, transfer autobusom po programu putovanja, smeštaj u hotelima kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim sobama (noćenja sa doručkom samousluživanje), razgledanje gradova prema programu, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, ulaznice za kulturno istorijske objekte, gradske boravišne, komunalne servisne i poreske takse (oko 3 € po osobi i po nocenju), kao i fakultativni izleti.

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

Čekovima gradjana:

- 40 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju
- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje
- 30 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesečnih rata, deponovanjem licnih cekova gradjana, a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca.

FAKULTATIVNI IZLET

- Celodnevni izlet autobusom "Salamanka i Segovia". Cena – 89 eura. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel–Salamanka- Segovia–hotel, usluge vodiča).
- Poludnevni izlet – Toledo. Cena - 75 evra. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na navedenim relacijama, kao i angažovanje vodiča)
- Celodnevni izlet za „Montserrat - Tibidabo - Špansko selo - Barselona“. Cena 99 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel – Montserrat - Tibidabo-Barselona, ulaznica za manastir, Špansko selo kao i angažovanje vodiča)
- Celodnevni izlet za Geronu i Figueras. Cena 89 evra. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel – Geronu - Figueras - hotel, ulaznica za muzej, kao i angažovanje vodiča)

Za realizaciju ovog izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene)

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE

- Potrebno je 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova po danima putovanja
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela. Doplata za jednokrevetno sobu iznosi 260 € za sve vreme boravka.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja u visini 250.000.- EUR kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slučaj insolventnosti i naknade štete broj 470000061565 od 01.10.2024. osiguravajuće kompanije "Triglav osiguranje" ADO Beograd.
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2024 od 01.10.2024., a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

28.oktobar 2024.

Putnik Travel